



Wiśniowa, 06.12.2022

Znak sprawy: **P. 271.1.14.2022**

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy zadania: „Budowa windy w budynku Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wiśniowej”.

Zamawiający informuje, że od Wykonawców ubiegających się o ww. zamówienie publiczne wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). W związku z tym, działając na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.) zwanej dalej „ustawą PZP” Zamawiający przedstawia stosowne wyjaśnienia:

Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1. Proszę o określenie typu windy do montażu czy ma być to winda elektryczna czy hydrauliczna.

ODPOWIEDŹ:

Winda ma być typu elektrycznego.

Pytanie 2. Proszę o określenie czy drzwi mają być pełne czy szklone.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje że drzwi maja być pełne.

Pytanie 3. Proszę o informację czy po stronie wykonawcy będą koszty wykonywania comiesięcznego serwisu windy przez zaproponowany okres gwarancji?

ODPOWIEDŹ:

Po stronie wykonawcy nie leży comiesięczny serwis windy.

Wójt Gminy Wiśniowa

Marcin Kut